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Коли Ісус не повернувся в 1844 році, як зазначено в 
пророцтвах про 70 тижнів і 2300 днів, було
необхідно переглянути пророцтва. І вони знайшли
ось що:
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Суд і очищення святині
— одна й та сама подія

ДАНИЇЛ 7 ДАНИЇЛ 8

Очищення святині не було Другим 
приходом Ісуса. Якщо Даниїл 8:14 і 
вирок Даниїла 7:9-10 повідомляють про 
ту саму подію, яку святиню потрібно
очистити? З іншого боку, який судовий
процес міг початися в 1844 році?
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СПРАВЖНЯ СВЯТИНЯ
“служитель святині та тієї правдивої скинії, яку поставив Господь, а не людина” (Євр. 8:2)

Якщо святинею, яку потрібно очистити, була не земля, то що
це було?

Святиня земна, образ і тінь правдивої (Євр. 8:5)

Небесна святиня, споруджена самим Богом (Євр. 8:2)

Перше святилище та храми, які слідували за ним до 70 року нашої ери, 
були побудовані за зразком, який Бог показав Мойсею (Вих. 25:40). У 
них був представлений справжній Агнець і Первосвященик: Ісус (Івана
1:36; Євр. 4:14).
По-перше, Ісус віддав Себе за нас, 
щоб зняти провину за наш гріх
(Рим. 5:8); і, по-друге, Він
заступається за нас, звільняючи
нас від влади гріха і забезпечуючи
наше спасіння (Євр. 7:25).

Вивчаючи Біблію, адвентисти після розчарування 1844 року 
виявили, що було два святилища:



«Так він очистить святиню через нечистоти синів Ізраїля, через їхні
провини та через усі їхні гріхи».( Левит 16:16a)

Хоча ізраїльтяни були прощені через принесення своїх жертв, їхня провина була «перенесена» на 
святиню. Тому необхідно було його очищення. Це сталося в день спокути, відомий навіть сьогодні
серед євреїв як день суду.
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Якщо хтось не сумував того дня, не каявся у своїх гріхах, то був «відсічений» (Лев. 23:29-30). Того 
дня його доля була вирішена. Так само, коли очищення небесної святині завершиться, наша доля 
буде вирішена. Між тим, сьогодні день скорботи наших душ, день рішення (Євр. 3:14-15).



Згідно з пророцтвом, очищення Небесного Святилища –
тобто Суд – почалося в 1844 році. Відтоді Церква 
адвентистів голосно проголошувала, що година суду 
настала, запрошуючи всіх поклонятися Богові та жити
згідно до його заповідей.

Але чи не відбудеться суд, коли Ісус прийде на землю (1 
Хр. 16:33; 2 Тим. 4:1)?

Коли Ісус приходить, Він виконує вже винесений вирок, 
оскільки Він приходить з «нагородою», щоб відплатити 
«кожному згідно з його діяннями» (Одкр. 22:12 NIV); Він 
посилає своїх ангелів зібрати вибраних (Мф. 24:31); і 
воскрешає тих, хто увірував у Нього (1 Сол. 4:16). 
Зауважте, що мертві невіруючі не воскресають, коли 
приходить Ісус, і тому їх не судять у той час (Одкр. 20:4-5 
NIV).



МИЛОСЕРДЯ І СПРАВЕДЛИВІСТЬ

10 заповідей, поміщених у ковчег, представляють мірило суду, 
божественну справедливість (Екл. 12:13-14). Престол милості, 
розміщений між законом і присутністю Бога, символізує божественне
милосердя (1 Ів. 2:1-2).

Справедливість вимагає дотримання Закону. Милосердя приймає
досконале життя Ісуса замість нашого (1 Пет. 1:18-19). «Ця любов
удосконалилася в нас, щоб ми мали надію в судний день» (1 Ів. 4:17).
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АДВОКАТ І ЗАСТУПНИК
«Тому Він також може повністю спасати тих, хто через Нього приходить до Бога, 

завжди живучи, щоб за них заступатися».(Євр. 7:25)

Життя Ісуса виявило любов Бога до нужденного світу 
та всесвіту, що чекає. Його смерть виявила 
жорстокість гріха і дала спасіння всьому людству. 
Його заступництво в небесному Святилищі пропонує 
переваги Спокути всім, хто з вірою підходить, щоб 
отримати їх..

Чіткому розумінню плану спокути
Вимог Закону Божого

Нескінченності ціни нашого спасіння
Шляху, який відкрив Ісус, щоб досягти Отця

Безпечної можливості впевнено наблизитися до Бога
Невдовзі Суд закінчиться, і Ісус «з’явиться вдруге, без 
огляду на гріх, щоб спасти тих, хто чекає на Нього» 
(Євр. 9:28).

Робота Ісуса в Небесному Святилищі навчає нас:

Протягом усього нашого життя і, звичайно, під час 
суду, Ісус є нашим Заступником (1 Ів. 2:1).



«Коли книги пам’яті відкриваються на суді, життя всіх, хто вірив в 
Ісуса, проходить перед Богом, щоб Він їх перевірив. Починаючи з 
тих, хто першими жили на землі, наш Заступник представляє 
випадки кожного наступного покоління і закінчує живими.

Кожне ім'я згадується, кожна справа ретельно розслідується. 
Будуть імена, які будуть прийняті, а інші будуть відхилені. […]

Всі, хто справді покаявся у своєму гріху і хто вірно прийняв кров 
Христа як свою спокутну жертву, отримали прощення, написане 
проти їхніх імен у небесних книгах; «Коли вони стають 
учасниками праведності Христа і їхній характер узгоджується із 
законом Божим, їхні гріхи будуть стерті, і вони самі будуть 
визнані гідними вічного життя».

Е. Г. В. (Велика боротьба, стор. 474)



«Зараз ми перебуваємо на зовнішньому подвір’ї, очікуючи 
благословенної надії на славетне явлення нашого 
Спасителя і Господа Ісуса Христа.[…] Під час свого 
заступництва як нашого захисника Христос не потребує 
жодної людської чесноти чи посередництва від будь-кого. 
Він єдиний, хто несе гріх, єдина жертва за гріх. Молитва і 
сповідь повинні бути звернені тільки до того, хто раз 
назавжди увійшов до Святого Святих. Він спасе до кінця 
всіх, хто приходить до Нього з вірою. «Він постійно живий, 
щоб заступатися за нас».

E. G. W. (Величайте Ісуса, 1 листопада)


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10

